
Повідомлення про намір отримати дозвіл на викиди
Повне та скорочене найменування суб’єкта господарювання: ТОВАРИСТВО З 

ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «ВОЛИНЬ-ЗЕРНО-ПРОДУКТ» (ТзОВ «ВОЛИНЬ-
ЗЕРНО-ПРОДУКТ»). Ідентифікаційний код юридичної особи в ЄДРПОУ: 31496816. 
Місцезнаходження суб’єкта господарювання: 45606, Волинська обл., Луцький р-н, с. 
Рованці, вул. Промислова, 5 А, контактний номер телефону: (099)3384995, адреса 
електронної пошти суб’єкта господарювання: voloshchuk@vzp.com.ua. Місцезнаходження 
об’єкта/промислового майданчика: 43022, Волинська обл., Луцький р-н, м. Луцьк, вул. 
Ранкова, 26.

Мета отримання дозволу на викиди: отримати дозвіл на викиди забруднюючих речовин 
в атмосферне повітря для існуючого об’єкта ІІ групи. 

Відомості про наявність висновку з оцінки впливу на довкілля, в якому визначено 
допустимість провадження планованої діяльності, яка згідно з вимогами Закону України 
«Про оцінку впливу на довкілля» підлягає оцінці впливу на довкілля: відповідно до Закону 
України «Про оцінку впливу на довкілля», планована діяльність підлягає оцінці впливу на 
довкілля, а саме стаття 3, частини 3, п.4, а саме «поверхневе та підземне зберігання 
викопного палива чи продуктів їх переробки на площі 500 квадратних метрів і більше або 
об’ємом (для рідких або газоподібних) 15 кубічних метрів і більше». Отримано висновок з 
ОВД №001/12795/2 від 15.01.2026.

Загальний опис об’єкта (опис виробництв та технологічного устаткування): 
Спеціалізацією ТзОВ «ВОЛИНЬ-ЗЕРНО-ПРОДУКТ» є переробка зернових культур, зокрема 
пшениці та жита, на сучасному технологічному обладнанні. На майданчику підприємства 
здійснюється зберігання зернопродуктів, очищення зерна, його перемелювання на борошно 
різного ґатунку, фасування готової продукції у тару та подальша реалізація в торгову 
мережу. Для забезпечення електроенергією підприєство під час аварійного відключення 
використовується дизель-генератор потужністю 1,1МВт. На території встановлено наземний 
резервуар дизельного палива об’ємом 21,0м3 для заправки генератора та функціонування  
котла Viessmann Vitomax HS 0,5 М73В (як резервне паливо).  В атмосферне повітря будуть 
викидатися забруднюючі речовини у кількості, т/рік: неметанові леткі органічні сполуки 
(НМЛОС) - 0,2522; оксид вуглецю - 2,229; оксиди азоту (у перерахунку на діоксид азоту 
[NO+NO2]) - 3,039; речовини у вигляді суспендованих твердих частинок 
недиференційованих за складом - 8,159; метан - 0,045; вуглецю діоксид – 2595,674; азоту (1) 
оксид [N2О] - 0,0063; сірки діоксид - 0,045.

Заходи щодо впровадження найкращих існуючих технологій виробництва, що виконані 
або/та які потребують виконання: відповідно до ч. 7 ст. 11 ЗУ «Про охорону атмосферного 
повітря» та Наказу Міністерства захисту довкілля та природних ресурсів України №448 від 
27.06.2023 об’єкт належить до ІІ групи, тому заходи щодо впровадження найкращих 
існуючих технологій виробництва не розробляються. Перелік заходів щодо скорочення 
викидів: не передбачаються, відсутні перевищення встановлених нормативів 
граничнодопустимих викидів. Дотримання виконання природоохоронних заходів щодо 
скорочення викидів: не передбачено. Відповідність пропозицій щодо дозволених обсягів 
викидів законодавству: пропозиції щодо дозволених обсягів викидів відповідають чинному 
законодавству; для речовин, на які не встановлені нормативи граничнодопустимих викидів 
відповідно до законодавства,  встановлюються  величини масової витрати.

Зауваження та пропозиції громадськості щодо дозволу на викиди по зазначеному 
промисловому майданчику можуть надсилатися до Волинської обласної державної 



адміністрації (управління екології та природних ресурсів Волинської обласної державної 
адміністрації) за адресою: 43027, м. Луцьк, Київський майдан, 9, тел. +38(0332)77-81-69, e-
mail: eco@voleco.voladm.gov.ua.

Строки подання зауважень та пропозицій: протягом 30 календарних днів з дня публікації 
повідомлення про намір отримати дозвіл на викиди.


